
 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ  ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗΣ 
ΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  ΣΤΗΝ ΕΙΣΟ∆Ο ΤΗΣ Ι∆ΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΒΕΖΥΡΗ ΧΑΡΙΚΕΙΑΣ  

 
    Στο πλαίσιο της µε Α.Π 2810/21-2-2014 αίτησης της κας Βεζύρη Χαρίκλειας µε την οποία 
αιτήθηκε την απαγόρευση της στάσης και στάθµευσης στην είσοδο του υπαίθριου ιδιόκτητου 
χώρου στάθµευσης επί της οδού ΖΩΜΑ 3 (πρώην Μουστάκα 3) µεταξύ Ο.Τ 250-251                               
στη πόλη της Στυλίδας βάση της υπ’ αρίθµ. 529/1988 οικοδοµικής άδειας όπως αυτή 
αναθεωρήθηκε µε την αριθµ. Πρωτ. 651/2014 αναθεώρηση.  Με την υπ’ αρίθµ.  91/2014 
κανονιστική απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Στυλίδας εγκρίθηκε η υπ’ αρίθµ.  07/2014 
απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Στυλίδας που αφορούσε  την εισήγηση 
κυκλοφοριακής ρύθµισης όπως αυτή  έτυχε της σύµφωνης γνώµης  της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Στυλίδας µε την υπ’ αρίθµ. 13/2014 απόφαση της.   . 
 Η υπ’ αρίθµ.  91/2014 κανονιστική απόφαση του ∆ήµου Στυλίδας προβλέπει  την δηµιουργία 
λωρίδας απαγόρευσης στάσης και στάθµευσης µήκους 3,00 µέτρων στην είσοδο του ιδιόκτητου 
χώρου στάθµευσης της κας Βεζύρη Χαρίκλειας  επί της ∆ηµοτικής οδού ΖΩΜΑ 3                                     
(πρώην Μουστάκα 3) µεταξύ Ο.Τ 250-251 στη πόλη της Στυλίδας µε την υλοποίηση οριζόντιας και 
κατακόρυφης σήµανσης στη θύρα του χώρου στάθµευσης  µε πινακίδα τύπου Ρ-40 στην οποία θα 
αναγράφεται και η απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.                                                                                                                                              
Για τις γενικότερες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις επί της οδού ΖΩΜΑ εξακολουθεί να ισχύει η υπ’ 
αρίθµ. 109/2003  Α.∆.Σ σχετικά µε την έγκριση µελέτης κυκλοφοριακής αγωγής της πόλης της 
Στυλίδας. Το πλήρες κείµενο της κανονιστικής απόφασης  βρίσκεται διαθέσιµο στα γραφεία της 
Τεχνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου Στυλίδας (Ελ. Βενιζέλου 31)  για την ενηµέρωση κοινού και 
φορέων  τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες .                                                                                   
Πληροφορίες κος Καυκάς Σταύρος τηλ 22383 – 50121. 
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                                                                                            Προς: Τις Εφηµερίδες                       

                                                    
                                                                               1. ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ 
  
                                      ΘΕΜΑ  : ∆ηµοσίευση Περίληψης 
 
 
 Σας στέλνουµε  περίληψη της   κανονιστικής απόφασης που αφορά κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στη 

ιδιοκτησία Βεζύρη Χαρίκλειας και παρακαλούµε για την δηµοσίευση της µέχρι τις 17/04/20014. 
 Κατόπιν να µας επιστρέψετε την εφηµερίδα που δηµοσιεύθηκε καθώς και το τιµολόγιο 
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